

16 марта студенты факультета иностранных языков посетили концертный зал Чувашской государственной филармонии, где камерный оркестр исполнил произведения великих Бетховена и Баха. «Прикосновение к прекрасному» никого не оставило равнодушным, и фрагменты прозвучавшего в финале вечера Бранденбургского концерта №3 еще долгое время звучали в умах и сердцах слушателей, вдохновленных на дальнейшее изучение немецкого языка и культуры Германии.

Цель музыки – трогать сердца. Иоганн Себастьян Бах, несомненно, прав, однако стоит добавить, что у музыки есть еще одна цель – служить проводником в необыкновенные миры. И не случайно именно со знакомства с творениями потрясающих немецких композиторов и начинается путешествие в мир Недели немецкого языка с 16 по 24 марта 2017 г.





Михайлов Сергей



Михайлов Сергей